



**Ежегодно 24 мая в нашей стране отмечается День славянской письменности и культуры. Связан этот праздник с именами святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия. Именно они более 1150 лет назад создали первую славянскую азбуку, которой мы пользуемся по сей день. Жизненный подвиг Кирилла и Мефодия приравнивают к апостольскому, именуя «первоучителями» славян.**

Не осталась в стороне от этого праздника и центральная детская библиотека. В воскресенье мы пригласили своих читателей на день открытых дверей «Кирилл и Мефодий – светочи русской культуры». Воспитанники Покровской воскресной школы, ребята из детских садов города и их родители познакомились с жизнью и просветительской деятельностью братьев Кирилла и Мефодия, их значением для русской культуры, историей создания славянской азбуки.

Знаменательным событием в этот день стало открытие в читальном зале детской библиотеки уголка православной литературы «Мир православной книги». В книгах, представленных в уголке, собран бесценный опыт, наставления святых отцов православной церкви о том, как нужно веровать и как вести себя по отношению к Богу и ближним, о традициях и истории православия.

На открытии с приветственным словом к присутствующим обратился настоятель Перевозского Благодичиния иерей Сергей Гаврилов. Он сказал о значении православной книги в жизни каждого человека, призвал детей и их родителей приобщиться к чтению душеполезной литературы. Ведь именно такое чтение дает человеку верные нравственные ориентиры и возможность равнодушному читателю найти ответы на все вопросы духовной жизни.

Открытие уголка стало возможным благодаря спонсорской помощи церкви в честь Покрова Пресвятой Богородицы г.Перевоза, предоставившей библиотеке комплект литературы. Мы благодарим за оказанную благотворительную помощь и надеемся на дальнейшее сотрудничество с духовенством Покровского храма в деле духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения и приглашаем как наших юных читателей, так и их родителей приобщиться к чтению православной литературы.